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46,90%

28,60%

24,50%

come te lo aspettavi difficile facile



 
 

 

 

31,80% - da 1 a 3

35,90% - da 4 a 6

32,30% - più di 6

da 1 a 3 da 4 a 6 più di 6

39%

20,80%

40,10%

come te lo aspettavi difficile facile



 
 

 

29,70%

19,80%

50,50%

come te lo aspettavi difficile facile



 
 

 

39%

15,10%

45,90%

aumentata diminuita rimasta uguale



 
 

 

 

6,25% - da 60 a 69

28,10% - da 70 a 79

31,25% - da 80 a 89

19,80% - da 90 a 99

9,40% - 100

3,10% - 100 e lode 2,10%

da 60 a 69 da 70 a 79 da 80 a 89 da 90 a 99 100 100 con lode n/a

94,30%

5,70%

Continuare gli studi/Frequentare l'Università Entrare nel mondo del lavoro



 
 

 

 

18,20% -
Linguistica/Umanistica

30,70% -
Politica/Economica

17,70% -
Scientifica/Teconologica

0,50% - Sportiva

2,65% -
Sociologica/Psicologica

13,50% -
Medicina/Farmacia

6,80% - Design/Artistica

3,65% -
Ingegneria/Architettura

6,30%

Linguistica/Umanistica Politica/Economica Scientifica/Tecnologica

Sportiva Sociologica/Psicologica Medicina/Farmacia

Design/Artistica Ingegneria/Architettura n/a

82,30%

11,50%

6,20%

in Italia all'estero Non lo so
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